
 

 

 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

ΜΕ COVID – 19 

 
  

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ 

ΓΙΟΡΤΕΣ  

 

 

Επιμέλεια: 

Χριστίνα Χριστοπούλου - Κοινωνική Λειτουργός της ΕΔΕΑΥ  

Πόπη Τσουφλίδου - Ψυχολόγος της ΕΔΕΑΥ 
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΑΛΛΙΩΣ 

 

Οι ημέρες των γιορτών πλησιάζουν, φέτος θα είναι πολύ διαφορετικές για όλους μας, οι συνηθισμένες 

βόλτες στους στολισμένους δρόμους, η διασκέδαση και οι εκδρομές με τα αγαπημένα μας πρόσωπα, 

το παιχνίδι στα χριστουγεννιάτικα πάρκα, τα κάλαντα με τους φίλους μας, τα τραπέζια στα σπίτια 

συγγενών και φίλων, τα ψώνια στα μαγαζιά είναι κάποιες από τις δραστηριότητες που  σε αυτές τις 

γιορτές δεν θα γίνουν.  

Το γεγονός αυτό δε θα πρέπει να μας στερήσει τη χαρά των γιορτών ακόμη και αν δεν είναι όπως θα 

θέλαμε, θα περάσουμε όμορφες οικογενειακές στιγμές στο σπίτι μας, μένοντας ασφαλείς. Ευχόμαστε 

του χρόνου όλα όσα ζήσαμε να μείνουν ως  μια απλή ανάμνηση.   Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε  

τη φαντασία μας και την δημιουργικότητά μας, και να  σχεδιάσουμε ευχάριστες εορταστικές διακοπές.  

Παρακάτω, σας προτείνουμε ιδέες για να εμπλουτίσετε τις δικές σας όπως online συνδέσμους στους 

οποίους θα βρείτε μουσικές και θεατρικές παραστάσεις  που μπορείτε να παρακολουθήσετε στην 

διάρκεια των διακοπών καθώς, επίσης ενδιαφέρουσες online δραστηριότητες. 

 

Στολίζουμε όμορφα το σπίτι μας με τα στολίδια που έχουμε στην 

αποθήκη μας και με στολίδια που μπορούμε να φτιάξουμε μόνοι μας! 

Φτιάχνουμε όλοι μαζί τα γλυκά μας! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Γράφουμε ευχετήριες κάρτες και γράμματα και τις στέλνουμε στους 

αγαπημένου μας και αν έχουμε μάθει να φτιάχνουμε ηλεκτρονικές 

ευχετήριες κάρτες στο word η στο PowerPoint τις στέλνουμε 

ηλεκτρονικά. 

Πάντα με μέτρο κάνουμε αναζήτηση των εορταστικών διαδικτυακών 

εκδηλώσεων που διοργανώνονται πανελλαδικά από διάφορους φορείς 

και αρκετές είναι δωρεάν. (Στους συνδέσμους της τελευταίας σελίδας, 

θα δείτε κάποιες από αυτές τις εκδηλώσεις). 

Βλέπουμε οικογενειακά χριστουγεννιάτικες ταινίες και παίζουμε 

επιτραπέζια παιχνίδια.  

Διαβάζουμε επίκαιρα βιβλία. 

Χρησιμοποιούμε την φαντασία μας και με υλικά που έχουμε στο 

σπίτι μας και φτιάχνουμε συμβολικά δώρα τα οποία ανταλλάσσουμε 

μεταξύ μας. 

Ανήμερα των εορτών ντυνόμαστε με 

τα καλά μας ρούχα στρώνουμε το 

γιορτινό μας  τραπέζι! 

Χρησιμοποιούμε το διαδίκτυο και μιλάμε με βιντεοκλίση με αγαπημένα 

μας πρόσωπα και ανταλλάσσουμε ευχές και επειδή δεν 

χρησιμοποιούμουν όλοι τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και κυρίως οι 

παππούδες τους παίρνουμε τηλέφωνο και ανταλλάσσουμε τις ευχές 

μας. 
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